



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΧΕΠΑ  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
ΠΛΗΡΟΦ.: Α.Ροκά  
ΤΗΛ.: 2313303067  
FAX : 2313303070

Θεσσαλονίκη, 13 Απριλίου 2017

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ

(Αριθμός Αιτήματος: Ν60/2017)

Για την κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΑΧΕΠΑ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω πίνακα, με τη διαδικασία τα δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την Τετάρτη 26-04-2017 στις 11.00 είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση [natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr](mailto:natasa.roka@n3.syzefxis.gov.gr) με αίτηση αποδεικτικού παραλαβής, είτε σε έντυπη μορφή, με φαξ στον αριθμό που αναγράφεται παραπάνω. Όποια μορφή υποβολής και αν επιλεγεί, πρέπει απαραίτητως: α) να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης οι προσφορές θα απορριφθούν) και β) να συνοδεύεται από ηλεκτρονική υποβολή συμπληρωμένου του υπολογιστικού φύλλου (excel) που επισυνάπτεται στην παρούσα έρευνα ως ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ 1, του οποίου όλα τα ορισθέντα πεδία πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά.

Στην προσφορά, εκτός από τον αριθμό αιτήματος (Ν60) θα πρέπει να αναφέρεται εάν τα είδη είναι ετοιμοπαράδοτα ή το ελάχιστο χρονικό διάστημα παράδοσής τους από την ημέρα λήψης παραγγελίας.

**Η προθεσμία κατάθεσης προσφορών τηρείται απαραίτητα**

Στις προσφορές θα πρέπει απαραίτητα να αναφέρεται, ο αύξων αριθμός του είδους σύμφωνα με τον πίνακα που παρατίθεται καθώς και οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά.

**Σε περίπτωση μείωσης της τιμής στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. κατά την χρονική στιγμή της αποστολής του Δελτίου Παραγγελίας η τιμή του μειοδότη δεν μπορεί να είναι υψηλότερη αυτής**

Επισημαίνεται ότι αν το υλικό δεν είναι καταχωρημένο στο Παρατηρητήριο Τιμών της Ε.Π.Υ. οι προμηθευτές θα πρέπει επιπλέον να αναφέρουν στην προσφορά τα κάτωθι στοιχεία :

- ✓ GMDN
- ✓ Κωδικός Ε.Κ.Α.Π.Τ.Υ.

Πιστοποιητικά CE και έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως 30-08-2017

Α/Α	
1	ΣΕΤ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΣΥΛΛΗΨΗΣ –ΑΠΟΣΥΡ. ΙΣΤΩΝ ΣΤΕΦΑΝ.ΑΓΓΕΙΩΝ
2	<p>ΛΑΒΙΔΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ</p> <p>Να είναι διαμέτρου 5mm,μήκους 14cm,23cm,35cm με κυρτές σιαγώνες και ενσωματωμένο καλώδιο, να χρησιμοποιούνται σε ενδοσκοπικές και ανοιχτές χειρουργικές επεμβάσεις για ταυτόχρονη συγκόλληση και διατομή αγγείων , διαμέτρου έως 7mm διαμέσου θερμικής ενέργειας και πίεσης χωρίς να διαπερνάται ηλεκτρική ενέργεια στον ασθενή, η ανώτατη ισχύς να μην υπερβαίνει τα 15watt ,μειώνοντας την θερμική διασπορά σε ιστούς και αγγεία, να διαθέτουν εργονομική χειρολαβή με επιλογή δύο ταχυτήτων ενεργοποίησης από τη χειρολαβή</p>
3	<p>ΚΛΙΠΣ ΕΝΔΟΣΚΟΜΙΚΑ</p> <p>Ανταλλακτικές κασέτες με κλιπ απολίνωσης αγγείων τιτανίου μιας χρήσης για τα εργαλεία πολλαπλών χρήσεων μεγέθους medium/large , να διαθέτουν τουλάχιστον 10 ή 19 ενσωματωμένα κλιπ για εξοικονόμηση χρόνου προς επιλογή του χειρουργού με τις χειρουργικές ανάγκες της επέμβασης , να διαθέτουν χρωματική ένδειξη προειδοποίησης των τελευταίων δύο κλιπ</p>
4	<p>ΠΕΔΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΒΑΣΙΚΟ ΣΕΤ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ</p> <p>Χειρουργικός αποστειρωμένος ιματισμός set Γενικής Χειρουργικής για μολυσματικά περιστατικά αποτελούμενο απο:1 κάλυμμα τραπέζιου mayo, 4 απορ/τικές πετσέτες ,2 αυτοκόλλητα αδιάβροχα 3 στρωμάτων περίπου 90x75,1 αυτοκόλλητη χειρουργική ταινία αδιάβροχη ,2 αυτοκόλλητα σεντόνια 175x175 και 240x150 περίπου , 1 κάλυμμα τραπέζιου 150x190 περίπου ,ελεύθερα latex. Δυνατότητα απόκλισης ± 10%.</p>
5	<p>ΛΑΒΙΔΕΣ ΣΥΛΛΗΨΗΣ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΕΣ –ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ</p> <p>Mini λαπαροσκοπική λαβίδα σύλληψης (grasper) διαφόρων τύπων διαμέτρου2,4mm ,να φέρει άκρο βελόνης τύπου Veres για την διάτρηση του κοιλιακού τοιχώματος, έτσι ώστε να χρησιμοποιείται χωρίς την χρήση trocar και να μην χρειάζεται η συρραφή ή συγκόλληση του κοιλιακού τοιχώματος μετά την εξαγωγή. Να είναι εξαιρετικά μεγάλης αντοχής και συλληπτικής ικανότητας . Ο στυλεός να είναι μονωμένος. Το λειτουργικό άκρο (λαβίδα) να εισέρχεται εντός του στυλεού για να αποκαλύψει το τραυματικό άκρο για την διαπέραση του τοιχώματος. Να διαθέτει εργονομική λαβή με μηχανισμό κλειδώματος, για τη σταθεροποίηση της λαβίδας τόσο σε γωνία όσο και σε βάθος. Οι σιαγώνες της λαβίδας να έχουν μεγάλο μήκος και να κλείνουν πρώτα στο εξωτερικό άκρο (από έξω προς τα μέσα) έτσι ώστε να έχουν μεγάλη συλληπτική ικανότητα.</p>
6	<p>ΗΜΙΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΟ ΣΕΤ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΟΥΒΩΝΟΚΗΛΗΣ</p> <p>Να περιλαμβάνει ημισφαιρικό βύσμα και προσχηματισμένο πλέγμα μικτής σύνθεσης πολυπροπυλενίου και πολυγαλακτικού οξέος. Με διαστάσεις πλέγματος 9x5.2cm και βύσματος 2.4(Small),3(Medium), 3.8(Large)cm και των οποίων η σύνθεση από 90% απορροφήσιμο υλικό αποτρέπει τις παρενέργειες των πλεγμάτων πολυπροπυλενίου.</p>
7	<p>ΚΑΛΥΜΑΤΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ</p> <p>Για κάμερα 30 μοιρών ,0 μοιρών λαπαροσκοπικού πύργου, κάλυμα οπτικής ολικού μήκους 3.30 m περίπου εκ των οποίων τα 30 cm από σκληρό πλαστικό προφύλαξης της οπτικής ανάλογα των μοιρών ,να περιέχει κούμπωμα (μηχανισμό κλειδώματος ) ενσωματωμένο ώστε να εφαρμόζει στην οπτική και να μην κουνιέται</p>

<b>A/A</b>	
<b>8</b>	<b>ΚΑΘΗΤΡΕΣ (SHUNT) ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΑΡΤΗΡΙΩΝ ΚΑΡΩΤΙΔΑΣ 10FR-12FR</b>

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ**

  
**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΠΑΝΟΣ**